



УКРАЇНА

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

82400, м.Стрий, вул. Т. Шевченка, 71, тел./факс 7-12-71, e-mail: stryimvk@ukr.net

12.12.2019 р. № _____

***Звіт про відстеження результативності регуляторних актів
«Про затвердження складу міського конкурсного комітету та умов проведення
конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального
користування в м.Стрий», «Про внесення змін та доповнень до рішення
виконавчого комітету Стрийської міської ради №429 від 19.11.2009 року«Про
затвердження складу міського конкурсного комітету та умов проведення
конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального
користування в м.Стрий»***

Вид та назва регуляторних актів, дата їх прийняття та номер.

Рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 19.11.2009р. № 429 «Про затвердження складу міського конкурсного комітету та умов проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в м.Стрий» та рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 24.11.2011р. № 429 «Про внесення змін та доповнень до рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради №429 від 19.11.2009 року «Про затвердження складу міського конкурсного комітету та умов проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в м.Стрий».

Назва виконавця заходів з відстеження.

Виконкомом Стрийської міської ради проводить відстеження результативності даних регуляторних актів та аналіз отриманих результатів конкурсів на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в м.Стрий.

Цілі прийняття актів.

Основною метою прийняття даних регуляторних актів було:

- реалізація основних напрямів розвитку галузі автомобільного транспорту в місті Стрию;
- створення безпечних умов для перевезення пасажирів автомобільним транспортом;
- покращення якості пасажирських перевезень;
- створення конкурентного середовища;
- оновлення рухомого складу;
- підвищення рівня безпеки перевезень пасажирів;
- виконання соціально значущих перевезень.

Строк виконання заходів з відстеження.

Строк виконання заходів з відстеження результативності здійснюється відповідно до вимог ст.10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а також відповідно до аналізу регуляторного впливу проектів рішень виконавчого комітету Стрийської міської ради «Про затвердження складу міського конкурсного комітету та умов проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в м.Стрий» та «Про внесення змін та доповнень до рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради №429 від 19.11.2009 року «Про затвердження складу міського конкурсного комітету та умов проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в м.Стрий».

Тип відстеження (базове, повторне або періодичне).

На даний час виконком Стрийської міської ради проводить періодичне відстеження даних регуляторних актів.

Методи одержання результатів відстеження.

При прийнятті рішень «Про затвердження складу міського конкурсного комітету та умов проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в м.Стрий» та «Про внесення змін та доповнень до рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради №429 від 19.11.2009 року «Про затвердження складу міського конкурсного комітету та умов проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в м.Стрий» вирішені наступні проблеми:

- затверджено склад міського конкурсного комітету у відповідності до існуючих вимог;
- затверджено умови проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в м.Стрию.

Механізми та заходи, які забезпечили розв'язання даних проблем, при прийнятті даних рішень, це:

- введення до складу конкурсного комітету представників від громадських організацій;
- приведення у відповідність до вимог законодавства умов проведення конкурсу.

Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність, а також способи одержання даних.

При проведенні періодичного відстеження даних регуляторних актів бралися до уваги результати проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в м. Стрию.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта.

Міський конкурсний комітет новим своїм складом та на нових умовах визначив переможцем в конкурсі, що відбувся 16.02.16 року (Протокол №1), перевізника ТЗОВ «Стрийське АТП».

Оцінка результатів реалізації регуляторних актів та ступеня досягнення визначених цілей.

Проведений аналіз результативності даних регуляторних актів свідчить про можливість проведення чергових (додаткових) конкурсів, залучення нових перевізників, розширення та оптимізації автобусної мережі міста і в кінцевому результаті поліпшення якості надання послуг автотранспорту загального користування громадянам та гостям міста.

Перший заступник міського голови

Р.Д.Маланій